
Klasična Južna Koreja in otok Jeju, 12 dni
Hoteli 3*, nočitev/zajtrk

22.10.2026 – 02.11.2026 2 - Oskarjevo turistično potovanje

– živahna prestolnica Seul   

– DMZ – najbolj varovana meja na svetu

– otok Jeju z svojimi naravnimi lepotami

Južna Koreja je tehnološko napredna država z bogato kulturo in še danes ostaja nam dokaj neraziskan
košček Azije. Dežela ponuja starodavne templje,  narodne parke, oddaljene arhipelage, riževa polja,
sodobna mesta in tisočletno zgodovino. Tu  gre sodobno z roko v roki s tradicionalnim.  

Južna Koreja navduši vse vrste popotnikov – ljubitelji zgodovine in kulture pridejo na svoj račun pri
 raziskovanju starodavnih palač in templjev. Ljubiteljem narave dežela ponuja veliko pohodnih poti in
narodnih parkov, ljubitelji tehnologije in sodobne kulture pa bodo fascinirani nad visokotehnološkimi mesti.

Glavno mesto, megalomanski Seul je fascinantna mešanica sodobnosti in starodavnih tradicij – tu se
svetijo neonske luči, ki ležijo ob obnovljenih starodavnih palačah, mestnem obzidju in utrdbah. Nič čudnega
ni, da ga nekateri  imenujejo mesto kontrastov. Nedaleč stran od visokotehnoloških mest najdemo ribiške
vasice, tradicionalne lesene hiše »hanok«, riževa polja in otoke, kjer tradicionalno življenje še vedno teče v
umirjenem tempu.

Z obiskom demilitarizirane cone (DMZ), ki ločuje Severno in Južno Korejo, dobimo vpogled v zgodovino
korejskega konflikta, obenem pa imamo priložnost obiskati eno najstrožje varovanih mej na svetu.

Pot nas dalje ponese proti mestu Gyeongju z bogato zgodovino in kulturno dediščino, ki ga pogosto
imenujejo »muzej brez obzidja«.

Za konec se podamo še na otok Jeju, ki slovi po naravnih lepotah, vulkanski pokrajini in edinstveni
kulturi. Je tudi dom najvišje gore Južne Koreje – Hallasan.

Tekom potovanja razvajamo svoje brbončice s tradicionalnimi jedmi, kot so kimči, bulgogi in bibimbap,
obiščemo pa tudi kakšno izmed lokalnih tržnic, kjer okušamo odlične korejske prigrizke.

Obiščite Južno Korejo – deželo kontrastov, ki ponuja edinstveno kombinacijo napredne
tehnologije, čudovitih naravnih lepot, odlične kulinarike ter 5000 let  stare kulture in zgodovine.



PROGRAM

1 LJUBLJANA – SEUL.

Polet z ljubljanskega ali okoliškega letališča (v tem primeru prevoz iz Ljubljane) preko vmesnih letališč proti
Seulu. (letalo)

2 SEUL.

Nadaljevanje poleta proti Seulu. Po prihodu sledi vožnja do hotela in namestitev po 15.00 uri. (letalo, H) 

3 SEUL - izlet do DMZ

Zajtrk. Vožnja do mejne pregrade med Demokratično ljudsko republiko Korejo (Severna Koreja) in republiko
Korejo (Južna Koreja). Obiščemo 5 km široko varovano območje, znamenito Korejsko demilitarizirano cono
(DMZ). V sklopu cone spoznamo zgodovinsko ozadje vojne, ogledamo si park posvečen Korejski vojni,
stopimo na most, zgrajen v času »sončne politike« za spodbujanje sodelovanja med obema državama,
obiščemo razstavno dvorano, se spustimo v enega izmed doslej štirih odkritih predorov, na observatoriju
Dora zremo čez DMZ proti Severni Koreji, spoznamo železniško postajo Dorasan, ki naj bi v prihodnosti
povezovala železnice na severu in jugu. Popoldan sledi vožnja nazaj proti Seulu.  Nočitev. (H, Z)

4 SEUL

Zajtrk. Dopoldan namenimo ogledu megalomanske prestolnice, ki velja za eno najbolj naseljenih
velemestnih območij na svetu. Začnemo z ogledom palače Gyeongbokgung, zaradi lege pogosto
imenovane tudi severna palača. Obiščemo ljudski narodni muzej, kjer si ogledamo zbirko artefaktov in
predmetov, ki so bili uporabljeni v vsakodnevnem življenju korejskih ljudi. Popoldan se sprehodimo skozi
tradicionalni predel mesta, prepreden z več sto tradicionalnimi hišami, imenovanimi »hanok«, ki segajo še
v čas dinastije Joseon. Za konec dneva obiščemo živahno sosesko in znano ulico Indadong, ki je eno izmed
kulturnih in umetniških središč Seula. Tu najdemo odlične čajnice, restavracije, okusno ulično hrano,
galerije in trgovine s spominki. Vrnitev v hotel in nočitev. (H, Z)

5 SEUL – NAKSANSA – SOKCHO

Zajtrk. Odpeljemo se proti pokrajini Gangwon. Ob prihodu obiščemo tempelj Naksansa, enega najlepših
templjev ob vzhodni obali, obkroženega s stoletnimi borovci in pogledom na morje. Sledi sproščen sprehod
do razgledne točke ob mogočni beli statui bodisatve Guan Yin ter kratek čas za obisk obalnega svetišča
Hongnyeonam, vklesanega v skalo. Popoldne nadaljujemo do obalnega kraja Sokcho, kjer se namestimo v
hotel ali tradicionalni ryokan s pogledom na morje. Lahko si privoščim večerni sprehod ob peščeni plaži ali
obisk ribiškega pristanišča. Nočitev v hotelu na obali. (H, Z)

6 SOKCHO – HAHOE (UNESCO) - GYEONGJU

Zgodnji odhod.  Vožnja proti slikoviti vasici Hahoe (UNESCO), ki ohranja podobo Koreje iz 15. stoletja – s hišami s
slamnato streho, kamnitimi zidovi in spokojno reko, ki ovija vas. Tu spoznamo legendarne Hahoe maske, simbol
korejske satire in ljudskega gledališča, ter obiščemo konfucijansko akademijo Byeongsan Seowon, duhovno središče
učenosti in morale. Popoldan nadaljujemo proti Gyeongju. Namestitev in nočitev. (H, Z)



7 GYEONGJU -muzej brez zidov

Zajtrk. Gyeongju, nekoč »prestolnica tisočletja«, danes navdušuje kot muzej brez zidov. Obiščemo tempelj
Bulguksa (UNESCO) – vrhunec budistične arhitekture, poln miru, detajlov in simbolike. Sledi obisk jamskega
templja Seokguram, skritega v gorovju Toham, kjer monumentalni Buda v meditaciji zre proti morju.
Nadaljujemo do kraljevskih gomil Daereungwon, kjer so pokopani mogočni vladarji Sille, in do astronomske
opazovalnice Cheomseongdae, ene najstarejših na svetu. Dan zaključimo ob jezeru Anapji, nekoč kraljevem
vrtu, ki se v večerni svetlobi spremeni v pravo pravljično prizorišče. (H, Z)

8 GYEONGJU – BUSAN

Zajtrk. Vožnja v živahni Busan, drugo največje mesto Južne Koreje, ki združuje utrip metropole in
sproščenost morja. Najprej obiščemo slikoviti Haedong Yonggungsa tempelj, zgrajen tik ob obali, kjer valovi
butajo ob skalnate pečine – eden redkih templjev z razgledom na ocean. Sledi sprehod skozi mavrično
naselje Gamcheon Culture Village, nekoč revna četrt, danes umetniško središče polno galerij, kavarn in
barvitih stopnic. Popoldan obisk znamenite ribje tržnice Jagalchi, kjer domačini ponosno razkazujejo morske
dobrote, ter sprehod po promenadi Gwangalli s pogledom na osvetljen most Gwangan. (H, Z)

9 BUSAN – polet na OTOK JEJU – vzhodni del otoka

Zajtrk. Polet na čarobni otok Jeju (UNESCO), znan po vulkanih, slapovih, črni lavi in legendah o vilah.
Obiščemo kulturno vasico Seongeup, kjer se med kamnitimi zidovi in hišami s slamnato streho še vedno
ohranja duh starega otoškega življenja. Na rtu Seopjikoji nas očarajo neskončne modrine morja, razgledne
točke in vetrovni travniki. Nato obisk slapov Jeongbang, ki se kot edini v Aziji z višine izliva neposredno v
ocean. Popoldan nas čaka vzpon na vulkan Seongsan Ilchulbong (Sunrise Peak), od koder se ob jasnem
vremenu vidi cel otok. Zvečer obisk nočne tržnice Dongmun in pokušina lokalnih specialitet. (H, Z, letalo)

10 OTOK JEJU – zahodni del

Zajtrk. Dan posvetimo zahodnemu delu otoka – razgibanemu, mirnejšemu in bogatemu z naravnimi in
kulturnimi zakladi. Postanek ob čudoviti Hyeopjae plaži, znani po turkiznem morju in belem vulkanskem
pesku. Obisk Muzeja zelenega čaja O’Sulloc, kjer izvemo več o korejskem čaju in njegovem pomenu v
kulturi. Sledi sprehod po Jeju Stone Parku, posvečenem kamnu kot simbolu otoka in obisk Hallim Parka, kjer
si ogledamo lavine jame, bonsaje, bambusove gozdove in tropske vrtove. Vožnja ob obali do slapov
Cheonjeyeon, ki se v treh kaskadah spuščajo skozi bujno tropsko rastje. (H, Z)

11 OTOK JEJU – notranjost in Hallasan – polet v SEUL

Zajtrk. Dan začnemo z raziskovanjem notranjosti otoka, kjer se dviga mogočni vulkan Hallasan (1.950 m) –
simbol Jejuja in najvišji vrh Koreje. Kratek pohod po eni od urejenih poti nas popelje med borovce, azaleje in
razglede, ki jemljejo dih. Nadaljujemo z obiskom Manjanggul lavine jame, ene najdaljših vulkanskih jam na
svetu, ter sprehodom po pečinah Jusangjeolli, kjer so bazaltni stebri naravno oblikovani kot orgelske cevi.
Polet v Seul, vožnja do hotela in nočitev. (H, Z, letalo)

12 SEUL - vmesno letališče – LJUBLJANA

Vožnja do letališča in polet proti Ljubljani ali okoliškem letališču. (letalo)



Ure letov ter razpored ogledov se lahko naknadno spremenijo, vsebinsko pa program ostaja
nespremenjen.



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

3240 EUR 3240 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb 210,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 40,00 EUR

Odstopnina (5,02%) od vrednosti aranžmaja - paket A 5,02 %

Doplačilo za enoposteljno sobo 510,00 EUR

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 15 dni kritje S - posamično 24,66 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 20 udeležencev) vključuje: letalski prevoz po programu, letališke in varnostne pristojbine
(474 EUR),  prevoz do odhodnega/iz prihodnega letališča do Ljubljane, prevoze in oglede po programu, 10
nočitev z zajtrkom v hotelu 3, vstopnine po programu, 2x notranji let, slovensko vodenje, pripravo in
organizacijo potovanja.

VIZE: Slovenski državljani za vstop v Južno Korejo ne potrebujejo vizuma, za turistična potovanja, ki trajajo do
90 dni. Veljavnost potnega lista mora biti najmanj šest mesecev po koncu potovanja.

ZDRAVJE: Obveznih cepljenj za to potovanje ni.

Minimalno število potnikov
15

Priprava potovanja
15.01.2026

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.



ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


